

# Как пройти в библиотеку?

Последнее время все чаще можно услышать мнение, что в современном мире телевидение и Интернет стремительно вытесняют из нашей жизни книги. Отчасти это, конечно, справедливо. В Сети сейчас можно найти много книг в электронном виде, но читать с экрана монитора все-таки предпочитают далеко не все. В прикосновении к самим книгам есть что-то особенное, захватывающее, немного таинственное: и запах книги, и шуршание ее листов, наверное, никогда не смогут заменить для многих людей чтение с диска и Интернета. К тому же книжкой всегда можно насладиться, устроившись в уютном кресле или взяв с собой в дорогу, она мобильна и удобна. Поэтому точнее будет ска-

зать, что новые технологии лишь дополняют традиционные.

Другое распространенное мнение, что библиотеки – это нечто старое, архаичное, не модное – обычно поддерживают люди, которые там давно не были. Сегодня большинство библиотек функционируют как современные культурно-информационные центры. С каждым годом совершенствуется их техническое оснащение. Но при этом качественному комплектованию книжного фонда по-прежнему уделяется особое внимание. Мы часто слышим от наших посетителей, что они, обратившись уже не в одну библиотеку Санкт-Петербурга, нужную литературу нашли только здесь, в Сестрорецке. Помимо классической

художественной литературы, учебных и справочных материалов, у нас широко представлены современная проза и поэзия. По итогам 2010 года наибольшим спросом среди читателей Центральной библиотеки им. М.М. Зощенко пользовались повести и романы Дины Рубиной, Людмилы Улицкой, Александры Марининой, Марии Семеновой, Павла Санаева, Екатерины Вильмонт. А в ближайшее время известный московский писатель Олег Рой, произведения которого также очень популярны, станет гостем нашей библиотеки. Среди современных зарубежных авторов хочется отметить следующих писателей: Иэн Бэнкс (Великобритания), Isабель Альянде (Чили), Эрик Эм-

мануэль Шмитт (Франция). Именно они были признаны победителями 2-го этапа проекта «Читающий Петербург 2010: выбираем лучшего зарубежного писателя», который проводила Центральная городская публичная библиотека им. В.В. Маяковского. Познакомиться с их лучшими произведениями вы можете, воспользовавшись услугами нашей библиотеки.

По словам французского писателя Бернара Вербера, люди делятся на две категории: на тех, кто читает книги, и тех, кто слушает тех, кто читает. Мы приываем вас читать! И непременно загляните в библиотеку – быть может, вам там понравится, и вы навсегда станете ее завсегдатаем.

**Юлия Заглубоцкая,**  
сотрудник отдела развития  
библиотек Курортного района